

# 自闭症男孩爱自行车 您能帮忙圆梦吗?



星报讯(沈佳 王玉荣 钱朝红 记者 祁琳)在合肥市瑶海区金桥苑小区,吕大姐带着10岁的儿子明明(化名)与2岁的女儿在小区院子里玩。明明患有自闭症,但看其他孩子骑自行车,他的眼里满是羡慕。吕大姐说,孩子特别喜欢骑自行车,原本有一辆,可是坏了,“只有在骑车的时候,他才不显得急躁。”

吕女士因为带孩子,没办法出去工作,全家四口的生活来源全靠丈夫在外打工。“前些年在康复学校训练治疗过,现在有一些自己的表达,但是费用也高,平均要1600元每个月,实在负担不起。”说起明明的病情,吕女士很焦虑。明明和妹妹的关系很好,非常默契,两个人吃东西时都会想着对方,不过最让两人心意相通的便是骑自行车,“两个人别说骑上自行车有多开心,看着自行车都开心得不得了,原本有辆是明明的,可弄坏了,现在也没有多余的钱买。”

读者朋友们,若您想送他们一辆自行车,欢迎致电本报热线0551-62620110联系我们。

## 一家四口一个月只用3吨水 节水达人支招教您如何节水

星报讯(文静 奇元 亚萍 星级记者 俞宝强)你是节水达人吗?你愿意分享你的节水金点子吗?为营造全社区居民节约用水自觉行为,增强节水、爱水、惜水意识,3月22日,世界水日,合肥市南七街道丁香社区开展“节水型家庭”评选活动。

“恭喜你,成为这次活动的节水达人。”3月22日,在南七街道丁香社区举办的首届“节水达人”评选活动中,家住丁香家园一期的黄平以一个月只用3吨水赢得了大家的一片掌声。在社区“爱心超市”中,周“节水达人”黄平领取了洗衣液等节水奖品。

获得社区节水达人称号的黄平爷爷谈节水良方:“我的妙招是‘三种剩水四层利用’的方法,第一层利用,把洗菜水积攒起来,用作浇花;第二

层利用,把刷锅洗碗水过滤以后,用作冲便池;第三层利用,把洗衣服水积攒起来,能抹桌椅、拖地;第四层利用,把抹桌椅、拖地剩下的水,最后还可冲便池。另外我在马桶储水箱里面还放置一个矿泉水瓶子,这样,每次冲马桶都能省一瓶水,日积月累也能省下不少呢。这样做,不仅能节省水费,最重要的是能节约我们的水资源!”

此外,每逢下雨天,他还会在楼房接雨水的管道边,接一些雨水回来洗拖把。

黄老家住丁香社区丁香家园小区,昨天上午,记者来到他的家中,两室一厅的房子干净、整洁,三四平方米大小的卫生间里,地面上放着三四个水盆,每个水盆里都盛着水。厨房里有齐腰高的红色大水桶,里面也盛满了水。

## 上海铁路局招聘300名“动姐”

星报讯(记者 祝亮)记者从上海铁路局获悉,该局面向社会公开招聘300名动车组乘务服务员,从事动车组列车餐饮销售以及车厢保洁工作。

据悉,招聘条件为:女性,年龄18~28周岁,身高1.60米~1.68米,五官端正,体态均匀,裸视力不低于0.5,身体裸露部分无疤痕、无文身,身体健康无疾病;具有中专(高中)及以上学历,铁路运输、航空服务、外语、旅游管理、餐饮管理等专业优先;热爱本职工作,品行端正,遵纪守法,无违法犯罪记录。

该岗位将综合计算工时,实行轮乘制,值乘上海华铁旅服公司担当的动车组列车。薪酬待遇主要由趟计件工资和餐饮销售提成奖励组成,月薪前平均收入为4000元左右,并按当地政府规定缴纳社会保险。单位不安排食宿,出乘工作期间提供公寓住宿及员工餐(部分补贴)。

有意者请于2016年3月22日~3月28日投递个人简历、身份证和毕业证书电子信息(见附件)至shanghai-dya@vip.163.com邮箱。

## 安全文明小小车 趣味嘉年华活动圆满落幕

3月19日、20日,YOUFM102.6合肥交通广播在华盛BBB成功举办“文明行车·文明行走——合肥交通广播安全文明小小车趣味嘉年华”活动。

2月28日,2016年“文明行车·文明行走”第二阶段专项整治活动在全市范围内正式启动。本次“文明行车、文明行走——合肥交通广播安全文明小小车趣味嘉年华”主题落地活动的举行,旨在向广大车友、家长及孩子们传递安全出行知识,增强交通文明理念。

本次“安全文明小小车趣味嘉年华”活动采用寓教于乐的方式,让孩子们在趣味中理解文明行车、文明行走的安全文明交通理念和内涵。乐趣横生的“小小车大赛”让孩子们亲身体验出行过程,还有交警现场教学识别交通手势、交通标志。现场数百位家长与孩子共同参与了这场别开生面的交通主题活动,度过了一个充实而又愉快的周末。家长们表示以后会重视孩子的道路安全教育,并且以身作则,树立文明行车好榜样,倡导文明行车,文明行走。

## 本周日,星报、瑶海万达相亲会等你来约 专家支招 第一印象很重要

### 专家支招 第一印象很重要

上周日举行的首场相亲会,吸引了近千名年轻单身男女共同参与,现场可谓愉快且高效。都说相亲是门艺术,又是门技术。不少青年朋友在事后也反映,自己对“相亲”这件事没有多少经验,而“现场如何跟相亲对象聊天才好”这个问题,成为大家比较普遍关心的“烦恼”。

从事多年“红娘”工作,婚恋专家刘女士在看过大家现场表现后,直言第一印象很重要。“要给对方留下一个好的感觉,就要注意自己留给对方的第一印象,包括自己的穿着打扮,同样在聊天的时候不要滔滔不绝的说个不停,没有给对方说话的余地,更不要不停的打听对方的身家背景,工资收入等,那样会给人很不舒服的感觉。”

聊天的内容可以从无关的话题引入。刘女士提示,比如你长的真帅,你

说话真有趣等,这样也可以引出很多聊天的话题。也可以谈论一些美好的记忆,在双方的谈论和回忆中,你也可以了解到ta是一个什么样的人。

本周日下午,第二场相亲活动将继续在瑶海区万达举行。上周日,跟女儿一同到现场参加活动的胡阿姨就对活动非常满意,笑着告诉小编,“跟着女儿工作,我也跟着在合肥住了几年,早就听说万达的房子口碑不错,女儿一直忙着工作耽误了找朋友,相个亲也顺便来看看房子,没想到住宅都卖完了,不过听置业顾问介绍的万达SOHO,感觉不错,打算为女儿买一套,今后也算有个依靠!”瑶海万达全能SOHO,建面约40~60㎡百变空间,低总价优回报,坐享万达大财富,现正火爆热销中。即刻抢购,坐享万达顶级的商业配套。

### 拿红包、赢金猴 和真爱国外双飞游

凡是在本周日活动前,提前报名的参与嘉宾,收到报名成功的短信,都

将获得告白红包一份,并有机会赢取万元金猴以及国外双飞游!

报名时间:即日起-3月27日

活动地点:合肥瑶海万达广场营销中心

交友派对报名方式:

A、电话短信:0551-64376944、13295608208、15055160323

B、线上报名:关注市场星报(scxb123)、合肥瑶海万达广场、惠生活微信平台,向微信号上发送姓名、性别、年龄及联系方式即可报名。如:关注成功后,直接发送:“张三+男+28岁+13xxxxxxxxx”即可报名。

C、线下报名:前往合肥瑶海万达广场营销中心(地址:合肥市瑶海区临泉东路与和县路交口)报名即可。

告白红包领取方式:

关注微信群,识别图中二维码并关注即可,进群后请发送给管理员您的姓名+手机号即可。红包数量有限,先到先得。

活动最终解释权归市场星报社所有。

吴笑文



在这个生活节奏较快的时代,相亲无疑是一种高效的方式,可以通过别人的介绍认识与自己条件大体相当的异性,然后两个人在一起相互了解,观察,看看能否共同走进婚姻的殿堂。上周日,在瑶海万达广场,星报传媒和共青团瑶海区团委联合举办的首场千人青年交友活动上,不少单身青年寻觅到了自己心仪的对象,本周日活动继续,上周没有遇到TA和还是单身青年的朋友赶紧行动起来报名了。

